
令和４年度：第１０回 西蒲区自治協議会 会議概要 

（令和５年２月２４日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和５年２月２０日（月）午後１時３０分～午後２時３０分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席者 

・委 員 

有坂委員 黒川委員 長井委員 堀委員 小林（正）委員 田中（弘）委員 畠山委員 

穂苅委員 旗本委員 小林（ア）委員 田中（妥）委員 五十嵐委員 大橋委員 

河合委員 塩澤委員 土田委員 野沢委員 諸原委員 矢沢委員 吉田委員 内藤委員 

青柳委員 古島委員 竹内委員 以上２４名  

(欠席：八百板委員 髙島委員 小林（祐）委員 山田委員 原委員 田中（久）委員) 

 

・事務局 

副区長 地域総務課長 区民生活課長 健康福祉課長 産業観光課長 建設課長  

西川出張所長 潟東出張所長 中之口出張所長 岩室出張主幹 教育支援センター所長 

地域総務課長補佐 同課係長 同課職員３名 

 

◆次 第 

１．開会 

  ２．議事 
（１） 各部会の状況について 
（２） 次期西蒲区自治協議会委員について 
３．報告 

（１）区ビジョンまちづくり計画パブリックコメント実施結果について 

（２）西蒲区生活交通改善プランの計画期間延長について 

４．その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

５．閉会 

 

◆審議内容 

議事（１）各部会の状況について 

 ○黒川総務部会長から、第９期への引継書および部会提案に基づく協議事項について説明が 

ありました。 

  ・堀委員から、地域に特化した防災活動の必要性について発言がありました。 

  ・諸原委員から、避難行動要支援者の観点を踏まえた上で、保健福祉部会と連携した事業実 

施について発言がありました。 

  ・田中（妥）委員から、災害時における独居世帯への支援について発言がありました。 

○塩澤保健福祉部会長から、第９期への引継書および部会提案に基づく協議事項について説

明がありました。 

・古島委員から、ボランティアをしたい人への周知方法について発言がありました。 



・小林（ア）委員から、独居世帯への声掛け運動の重要性について発言がありました。 

・土田委員から、ボランティア日を制定することによる地域への意識づけについて発言があ

りました。 

・田中（弘）委員から、ボランティア参加へのハードル緩和について発言がありました。 

○竹内まちづくり・産業部会長から、部会の状況について説明がありました。 

○大橋広報部会長から、西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１８号について説明があり

ました。 

 

議事（２）次期西蒲区自治協議会委員について 

○次期西蒲区自治協議会委員の推薦に関する委員推薦会議の審議結果について、委員推薦会 

議座長から説明がありました。 

○協議の結果、異議なく承認されました。 

 

 報告（１）区ビジョンまちづくり計画パブリックコメント実施結果について 

 ○区ビジョンまちづくり計画パブリックコメント実施結果について、事務局から説明があり

ました。 

 

 報告（２）西蒲区生活交通改善プランの計画期間延長について 

 ○西蒲区生活交通改善プランの計画期間延長について、事務局から説明がありました。 

 

その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

◇令和４年度教育委員会の事業に対する主な意見等への回答 

○令和４年度教育委員会の事業に対する主な意見等への回答について、事務局から説明が 

ありました。 

  

◆会議資料 

・資料１－１：総務部会引継書 
・資料１―２：保健福祉部会引継書 
・資料１－３：各部会の状況について 
・資 料 ２：第９期西蒲区自治協議会委員（R5.4.1～R7.3.31）：委員候補者名簿（案） 
・資 料 ３：西蒲区生活交通改善プランの計画期間延長について 
 

◆次回開催 

○日時：令和５年３月２０日（月）午後から 

○場所：巻地区公民館 

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


